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Merci pour votre achat! Notre équipement audio pour voiture vous 
permet de profiter de fonctions diversifiées et d'une qualité de 
musique supérieure. Nous espérons que vous apprécierez ce produit.
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• Radio à syntonisation automatique AM / FM
• Affichage couleur LCD
• Lecture MP3 et WMA
• connectivité Bluetooth
• Station de radio AM / FM préréglée
• Entrée USB et fente pour carte micro SD jusqu'à 64 Go
• Entrée AUX
• Contrôle électronique du volume / Bass / Treble / Balance / Fade
• égaliseur prédéfini
• Sortie ligne RCA
• Puissance de sortie maximale: 220W (55W x4)

Fonction principal

Indice

• Lorsque l'appareil ne fonctionne pas correctement, utilisez la touche de 
réinitialisation du panneau pour réinitialiser l'appareil aux paramètres d'usine.
• Veuillez ajuster la température intérieure de la voiture à modérée avant d'utiliser 
l'appareil afin d'éviter tout endommagement et tout dysfonctionnement.
• Évitez les chocs violents et les vibrations afin d'éviter tout dommage structurel 
aux composants de l'appareil.
• Utilisez l’appareil conformément au manuel d’instruction, les dommages 
causés par un mauvais fonctionnement ne sont pas couverts par la garantie.
• Votre appareil est doté d'un filtrage intégré pour éliminer la plupart des bruits 
pouvant provenir de la source d'alimentation. Cependant, avec certains véhicules, 
en particulier les modèles plus anciens, certains cliquetis ou autres bruits 
indésirables peuvent être présents.

Mise en garde
• Cet appareil est conçu pour fonctionner avec un système électrique à la masse 
négative de 12 volts CC uniquement. N'essayez pas de l'installer dans un 
véhicule doté d'un système de mise à la terre positive. N'installez pas l'appareil 
sur un camion, un bus ou un véhicule de camping avec une tension de +24 V, 
sinon la machine serait endommagée.
• Ne touchez pas la tête de lecture très polie avec des outils métalliques ou 
magnétiques.
• Ne remplacez pas le fusible sans les conseils d'un professionnel. Une mauvaise 
utilisation des fusibles peut causer des dommages ou un incendie.
• Pour éviter tout risque d'électrocution par un court-circuit, tout dégât inutile 
ou tout incendie, veillez à éloigner le produit des surfaces mouillées ou 
de l'humidité.
• Les pièces métalliques de cet appareil (en particulier à l'arrière) deviennent très 
chaudes pendant le fonctionnement. Veillez à ne pas toucher les pièces autres 
que la poignée immédiatement après avoir retiré l'appareil.

Remarque:
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Précautions:
• Choisissez un emplacement de montage sûr pour éviter les interférences 

avec la conduite.
• Évitez d'installer l'appareil dans des endroits soumis à des températures 
élevées, telles que la lumière directe du soleil ou l'air chaud du radiateur. 
Évitez également les endroits exposés à la poussière, à la saleté ou à des 
vibrations excessives.
• Utilisez uniquement le matériel de montage fourni pour une installation 
sécurisée.
• Si l'angle d'installation dépasse 60 ° par rapport à l'horizontale, l'appareil 
pourrait ne pas donner ses performances optimales.

Installation:

1. Avant d'installer la partie principale, placez-la en fonction de l'emplacement 
d'installation et connectez le haut-parleur et les fils d'alimentation 
correspondants. Assurez-vous que toutes les connexions filaires fonctionnent 
correctement avant de fixer la pièce principale

2. Après avoir placé le manteau dans le tableau de bord, pliez l'acier du manteau 
en le fixant au tableau de bord. Fixez l'étiquette de fixation à l'automobile.

Afin d'améliorer l'anti-ingérence, veuillez fixer l'acier sur la voiture sous le 
châssis. Vous pouvez plier l'acier si vous en avez besoin.

Installation Démantèlement:
1. Desserrez les écrous sur la plaque de fixation. Insérez la clé de démontage 
dans le trou de clé de l'appareil. Attendez que le verrou du crochet se déverrouille, 
puis retirez la clé et l’appareil.

2. Débranchez tous les fils de l'appareil ainsi que la prise d'antenne.
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Norme Bluetooth …………………………………………….    Version V2.1 + EDR
Gamme de fréquences …………………………………….   2,4 GHz
Plage de commande de puissance RF ……………..    4dB
Puissance d'émission RF maximale ………………….   4dBm
Recevez une sensibilité ……………………………………   85dBm
Puissance maxi ………………………………………….…….    55Wx4 (4 ohms)
Impédance des enceintes ………………………...………   4 8 ohms
Réponse en fréquence ………………………….………....   100Hz-10000Hz （± 5dB
Rapport signal sur bruit …………………………………..   ≥45dB
Contrôle du volume ………………………………….........   Basses ± 9dB (100Hz)
                                                                              Aigus ± 9dB (10KHz)
Plage de réglage ……………………….…….....................   FM 87,7 MHz ～ 107,9 MHz
                                                                              AM 530KHz ～ 1710KHz
Source d'alimentation ……………...............................    Batterie de voiture 12 V CC 
                                                                                  (masse négative)
Orateur ……………………………………………………………    4-8Ω

Spécification Panneau avant
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1.Raccrocher / Piste précédente / Rechercher une station de radio en arrière
1) En mode radio, maintenez la touche enfoncée pour rechercher la station 
de radio précédente, puis appuyez sur cette touche pour rechercher la station 
de radio de manière semi-automatique en arrière. Après la recherche, 
maintenez une touche numérique (1-6) enfoncée pour mémoriser la station.
2) En mode de lecture MP3, appuyez sur pour sélectionner la chanson 
précédente, puis maintenez cette touche enfoncée pour revenir rapidement 
en arrière.
3) Dans l’état du téléphone Bluetooth, appuyez sur pour raccrocher.

2.Interrupteur d'alimentation / Changement de mode
1) Une fois l’alimentation connectée, appuyez sur ce bouton pour allumer 
le lecteur, maintenez-le enfoncé pour éteindre le lecteur.
2) En état de marche, appuyez pour changer de radio / USB / TF / AUX / 
Bluetooth

3.Bouton de volume / Sélection de tonalité / Bouton de commande de fonction
 En mode radio / MP3, tournez le bouton pour régler le volume. Appuyez 
sur le bouton pour accéder à la fonction BASS 、 TRE (aigu) 、 BAL (balance) 
FAD (atténuateur) 、 EQ (égaliseur) 、 LOUD (volume) DX / LOC (distant / 
local) 、 STERO / MONO (radio stéréo / force mono) 、 CLOCK12 / 24 et 
tournez la molette pour régler la fonction correspondante.

4.Bouton d'horloge
 Appuyez sur pour afficher l'heure. Et dans cet état, maintenez la touche 
enfoncée pour entrer le réglage de l'heure. Lorsque les heures clignotent, 
tournez le bouton de volume pour régler les heures; appuyez à nouveau sur 
ce bouton et le scintillement des minutes, tournez le bouton de volume pour 
régler les minutes. 5s après la fin 

Mode opératoire de l'opération, le système confirmera automatiquement l'heure et reviendra à  
l'état avant d'entrer le réglage de l'heure.

5.Bouton de réponse / Piste suivante / Recherche de station de radio en avant
1) En mode radio, maintenez la touche enfoncée pour rechercher la station de 
radio suivante et appuyez sur pour rechercher la station de radio de manière 
semi-automatique en avant. Après la recherche, maintenez enfoncée la touche 
numérique (1-6) pour mémoriser la station.
2) En mode de lecture MP3, appuyez sur pour sélectionner la chanson suivante, 
maintenez cette touche enfoncée pour avancer rapidement dans la chanson.
3) En mode téléphone Bluetooth, appuyez sur pour répondre à l'appel. En mode 
Bluetooth, maintenez la touche enfoncée pour recomposer le dernier appel.

6.Affichage LCD
 Affiche la fréquence radio et les informations de lecture.

7.Prise usb
 Insérez une clé USB et écoutez la musique automatiquement.

8.Prise d'entrée auxiliaire
 Connecter au signal audio externe.

9.Prise de carte micro SD
 Insérez une carte Micro SD et écoutez la musique automatiquement.

10.Microphone
 Dans le processus de communication Bluetooth, le son entre par ici.

11. + 10 / touche numérique 6
1) En mode radio, appuyez sur pour écouter le canal préréglé ou maintenez-le 
enfoncé pendant 2 secondes pour enregistrer le canal sur 6 après le réglage ou 
le balayage.
2) En mode MP3, appuyez pour sauter les 10 pistes suivantes.
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12. -10 / Bouton numérique 5
1) En mode radio, appuyez sur pour écouter le canal préréglé ou maintenez-le 
enfoncé pendant 2 secondes pour enregistrer le canal sur 5 après le réglage 
ou le balayage.
2) En mode de lecture MP3, appuyez sur cette touche pour ignorer les 10 pistes 
précédentes.

13.Bouton aléatoire / numérique 4
1) En mode radio, appuyez sur cette touche pour écouter un canal radio préréglé 
ou maintenez-la enfoncée pendant 2 secondes pour enregistrer le canal sur 
4 après le réglage ou le balayage.
2) En mode MP3, appuyez sur cette touche pour une lecture aléatoire et 
appuyez à nouveau pour annuler la lecture aléatoire.

14. Répétition / touche numérique 3
1) En mode radio, appuyez sur cette touche pour écouter un canal radio 
préréglé ou maintenez-la enfoncée pendant 2 secondes pour enregistrer le 
canal sur 3 après le réglage ou le balayage.
2) En mode MP3, appuyez sur cette touche pour répéter la lecture d'une piste 
et appuyez à nouveau pour reprendre la lecture normale.
Bouton Parcourir / Numéroté 2
1) En mode radio, appuyez sur pour écouter le canal préréglé ou maintenez-le 
enfoncé pendant 2 secondes pour enregistrer le canal sur 2 après le réglage ou 
le balayage.
2) En mode MP3, appuyez pour parcourir les pistes et passer automatiquement à 
la piste suivante au bout de 10 secondes. appuyez à nouveau pour reprendre la 
lecture normale.

15. Bouton Pause / Numéro 1
1) En mode radio, appuyez sur pour écouter le canal préréglé ou maintenez-le 
enfoncé pendant 2 secondes pour enregistrer le canal sur 1 après le réglage ou 
le balayage.
2) En mode MP3, appuyez sur pour mettre en pause et appuyez à nouveau pour 
reprendre la lecture normale.

16. Bouton de sourdine

 Appuyez sur pour couper le son, appuyez à nouveau pour annuler l'état de 
silence.

17. Bouton de réinitialisation
 Lorsque le lecteur est en panne, appuyez sur pour rétablir les paramètres par 
défaut et redémarrez le lecteur pour que le paramètre prenne effet après la 
réinitialisation.

Commutation de bande / Verrouillage automatique de la station sur le 
bouton
En mode radio, appuyez sur cette touche pour choisir la bande entre FM1, FM2, 
FM3, AM1 et AM2. Maintenez-la enfoncée pour rechercher et enregistrer les 
canaux radio sur les boutons 1-6 prédéfinis automatiquement. Puis reproduisez 
automatiquement le programme du premier canal préréglé. Chaque bande peut 
enregistrer 6 canaux, un total de 18 canaux peut être enregistré en mode FM et 
12 canaux en mode AM.

FONCTIONNEMENT BLUETOOTH
1. Jumelage d'un téléphone portable avec le lecteur
     Tout d’abord, approchez le téléphone portable du lecteur, activez Bluetooth 
du téléphone portable, scannez le nom Bluetooth “SDX Audio” (mot de passe: 
1234) et connectez-vous. Lorsque vous entendez 2 bips sonores, l’appariement 
et la connexion ont abouti.

2. Passer des appels via Bluetooth
Une fois le couplage effectué, appuyez sur le bouton MODE pour passer à l’
état Bluetooth, puis maintenez le bouton             pour appeler le dernier 
numéro du journal des appels. Ou appuyez sur le numéro par téléphone pour 
appeler.

3. Répondre aux appels via Bluetooth
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  Après le jumelage, s'il y a un appel entrant, appuyez sur le bouton            On 
pour répondre à l'appel. Pour changer le son, appuyez sur le bouton           pour 
basculer entre le téléphone mobile et le lecteur. Après l'appel, appuyez sur le 
bouton             pour mettre fin à l'appel.

4. Jouer de la musique Bluetooth
Après le couplage, appuyez sur          bouton en mode Bluetooth, appuyez 
sur           pour lire le magasin de musique sur le téléphone, appuyez à nouveau 
pour faire une pause.

Mise en garde:
• Assurez-vous que la batterie de votre voiture est un système de masse négative 
de 12 volts (6 bouchons de remplissage) (sinon, un convertisseur sera nécessaire).
• Avant de commencer les connexions de câblage, débranchez l'alimentation en 
retirant le boîtier à fusibles.
• Connectez le câble d'alimentation à l'une des bornes supplémentaires de la 
boîte à fusibles.
• Connectez le fil de terre noir à une partie métallique de la voiture. Il est important 
d’établir un bon contact.
• Effectuez les autres connexions de câblage comme indiqué.
• Remplacez le fusible dans le fil d'alimentation jaune.

        
sont connectés, choisissez avant ou arrière, ne connectez pas les deux fils ensemble.

• Le fil rouge doit être connecté à la clé de contact de la voiture pour éviter toute 
consommation constante de la batterie de la voiture.

Panneau arrière

Shéma de cablage

Sortie audio (gauche)           Sortie audio (droite)       Antenne de voiture
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Avant de parcourir la liste de contrôle, vérifiez la connexion du câblage. Si l'un 
des problèmes persiste après l'établissement de la liste de contrôle, contactez 
le revendeur le plus proche.

Remplacement du fusible
Assurez-vous que l'ampérage correspond à tous les autres fusibles avant de les 
changer. Si le fusible est brûlé, vérifiez d'abord l'alimentation puis changez le 
fusible. Si le fusible est à nouveau brûlé, des problèmes internes peuvent 
survenir, veuillez contacter le revendeur.
Mise en garde:
Par sécurité, veuillez éteindre le moteur et retirer la clé de contact avant de 
nettoyer le connecteur. N'utilisez pas vos doigts ou un objet métallique pour 
toucher les connecteurs

Dépannage
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